



REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU

PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com



02166791

150319 nr. 01-18/712
la nr. _____ din _____

Conducătorilor instituțiilor de învățământ secundar, ciclul I și II

Direcția generală educație, tineret și sport îndeamnă elevii instituțiilor de învățământ secundar, ciclul I și II să participe la **Campionatul Jocurilor Intelectuale Ce? Unde? Când?(sezonul de primăvară)**, organizat la inițiativa Clubului Moldovenesc de Jocuri Intelectuale în colaborare cu Direcția generală educație, tineret și sport.

Participarea la concurs este gratuită.

Cele mai bune echipe vor fi premiate.

Atașat, găsiți informații despre Campionat.

Mai multe detalii despre desfășurarea concursului, precum și regulamentul sunt plasate pe pagina www.cuc.md.



Șef

Rodica GUȚU

Informație despre Campionatul Ce? Unde? Când? sezonul de primăvară 2019

Cum a pornit Campionatul CUC?

Campionatul CUC a apărut în anul 2002 la inițiativa unor tineri care doreau să se reguleze, să scrie întrebări de logică și cunoștințe și să le joace. Campionatul se desfășoară regulat până în prezent, anual având loc 2 sezoane (cel de primăvară și cel de toamnă).

Cine organizează competiția?

Campionatul CUC este organizat sub egida Clubului Moldovenesc de Jocuri Intelectuale (asociație obștească înregistrată în anul 2008, care are ca scop promovarea jocurilor intelectuale) cu susținerea Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova și a Direcției generale educație, tineret și sport a Consiliului municipal Chișinău. Cu toate că este un eveniment CMJI, Campionatul CUC este desfășurat cu eforturi comune de și pentru participanți. Echipele mai experimentate depun mai mult efort, fiind responsabile de organizarea etapelor, iar echipele mai noi contribuie cu câteva întrebări care vor fi jucate la una dintre etape.

Găsiți aici statutul CMJI AO - <http://www.cuc.md/content/view/695/31/lang,ro/>

Cum vă puteți înregistra în competiție?

Completând formularul - <https://goo.gl/forms/OSto4Dj0BfOW8Yrn1>

Pentru echipele din Ligi și Divizii participarea este gratuită. Echipele din Superligă contribuie cu o cotizație simbolică, iar sumele colectate sunt utilizate pentru a oferi câteva premii echipelor tinere.

Nivele valorice în Campionat

Treapta de sus a Campionatului CUC este Superliga. Aici joacă cele mai bune 7 echipe (stabilite conform rezultatelor din sezonul precedent). Următoarea treaptă sunt Ligile. În Campionat sunt 3 Ligi egale ca nivel, fiecare fiind compusă din 7 echipe. Echipele din Ligi au ca scop principal câștigarea propriei Ligi și promovarea în SL. Celelalte echipe înregistrate participă în al treilea nivel valoric - Diviziile. Câștigătoarea Campionatului este echipa din SL cu cel mai bun rezultat.

Care este structura competiției?

Campionatul CUC decurge pe parcursul a 7 etape, de obicei duminică. Fiecare etapă este compusă din 40 de întrebări divizate în 5 runde. În fiecare rundă, echipa joacă un duel cu o altă echipă din același grup. În caz de victorie, echipa acumulează 2 puncte, la egal - 1 puncte, iar la pierdere - 0 puncte. În Divizii, echipele joacă după un sistem mai simplu. La finalul fiecărei etape, echipele primesc puncte în dependență de nr. de răspunsuri și poziția față de alte echipe. În cazul unui nr. mai redus de echipe, echipele din Divizii joacă împreună cu celelalte echipe, iar în cazul creșterii nr. de echipe - Diviziile vor juca separat, în zilele de sâmbătă.

Echipele

Se joacă în echipe de 6 jucători. Echipele pot avea jucători de rezervă care să se schimbe între runde sau pot veni în componență incompletă. Echipele se formează din prieteni/ colegi sau cu scop competițional (de obicei, în faza a doua). Nu există limite inferioare sau superioare de vârstă.

Întrebările

Întrebările sunt citite de un prezentator, de obicei din SL. După ce întrebarea a fost citită, echipele au un minut pentru discuție și încă 10 secunde pentru a foia cu răspunsul (fișa de răspuns conține numele echipei, numărul întrebării și răspunsul dat). După aceasta, prezentatorul citește răspunsul corect, eventualele

carii și autorul întrebării. Organizatorii duc evidența răspunsurilor corecte care uneori pot să fie afișate

ologia întrebărilor - întrebări care, de obicei, combină logica, cunoștințele, atenția și capacitatea de a face legătura între diverse informații.

Găsiți aici multe pachete jucate anterior - <http://www.cuc.md/content/blogcategory/163/187/lang,ro/>

Ce presupune organizarea unei etape?

Fiecare echipă din Ligi are o etapă atribuită. Cu câteva zile înainte de etapă, căpitanul echipei va colecta aproximativ 10 întrebări de la colegii săi și le va expedia unui membru al echipei din SL. În ziua etapei, câțiva membri ai echipei vor veni la joc și vor ajuta la procesul de organizare (colectarea răspunsurilor, evidența rezultatelor, aranjarea sălii, etc). Echipele din Divizii nu participă la organizare.

Calendarul preventiv al Campionatului 2019P

Etapa 1 - 17 martie

Etapa 2 - 24 martie

Etapa 3 - 31 martie

Etapa 4 - 7 aprilie

Etapa 5 - 21 aprilie

Etapa 6 - 12 mai

Etapa 7 (Maratonul) - 19 mai

Alte detalii

- Competiția este desfășurată în principal la Chișinău, însă poate fi jucată în paralel și în alte localități (întotdeauna suntem deschiși în continuare pentru noi colaborări). Pentru fiecare etapă facem o statistică totală a rezultatelor.
- Campionii joacă la Ședința Elitară ce are loc în inter-sezon și au ocazia să devină Magiștri ai Clubului.
- Campionatul CUC este una dintre activitățile CMJI. Pentru a urmări ce se mai organizează, vizitați paginile www.cuc.md și <https://www.facebook.com/cuc.moldova>